



威武! 西安舰参加俄海上阅兵

中国海军第三十二批护航编队西安舰28日在圣彼得堡喀琅施塔得附近海域参加俄罗斯海军节庆典海上阅兵。当地时间上午8时许,西安舰与俄海军舰艇以及印度海军“塔喀什”号护卫舰组成单纵队,向阅兵海域机动。9时许,海上阅兵正式开始。官兵们身着白色礼服,军姿挺拔在甲板上整齐列队,接受俄罗斯总统普京的检阅。威武的战舰、严整的军容、饱满的士气,充分展示了中国海军威武、文明之师的良好形象。11时许,当西安舰通过喀琅施塔得东南角观礼台时,观众纷纷起立鼓掌致敬。(据新华社)

国新办就香港当前局势的立场和看法举行发布会 香港乱下去,全社会都要“买单”

国务院新闻办公室29日在京举行新闻发布会,邀请国务院港澳办新闻发言人杨光、徐霏颖介绍对香港当前局势的立场和看法。

游行示威和暴力冲击活动持续一个多月

发言人表示,近期,在香港围绕特区政府修订《逃犯条例》和《刑事事宜相互法律协助条例》,发生了一系列游行示威活动和暴力事件,引起国际国内广泛关注。中央政府一直密切关注近期香港局势的发展变化。

发言人指出,对于香港社会针对修例举行的各种和平的游行集会,特区警方一直依法批准并提供保护。但6月12日以来,一些激进示威者蓄意制造暴力事件,其行动完全超出了和平游行示威的范畴。发生在香港的游行示威和暴力冲击活动已持续一个多月,对香港的法治、社会秩序、经济民生和国际形象造成了严重影响,令所有关心香港、珍爱香港的人倍感痛心。

严重破坏了香港繁荣稳定的大局

他表示,希望香港社会各界人士旗帜鲜明地反对和抵制暴力。香港近期内事的演变,特别是少数激进分子实施的暴力活动,已经严重破坏了香港繁荣稳定的大局,严重挑战了香港法治和社会秩序,严重威胁到香港市民的生命财产安全,也严重触碰了“一国两制”的原则底线,绝对不能容忍。

坚决支持香港警方严正执法

发言人说,希望香港社会各界人士坚决守护法治。法治是香港人引以为傲的核心价值,是香港良好的营商环境的基础,是香港保持繁荣稳定的重要基石,绝不能坐视一小部分人肆无忌惮地践踏。法治的支柱一旦动摇,香港的繁荣稳定亦将不保。中央政府坚决支持林郑月娥行政长官带领特区政府依法施政,坚决支持香港警方严正执法,坚决支持香港特区政府有关部门和司法机构依法惩治暴力犯罪分子,坚决支持爱国爱港人士捍卫香港法治的行动。

希望香港社会尽快走出政治纷争

发言人说,希望香港社会尽快走出政治纷争,集中精力发展经济、改善民生。发展是香港的立身之本,也是解决香港各种问题的正道。香港虽然积攒下一些不错的家底,具有一些有利条件和独特优势,但也不经不起折腾。香港乱下去,全社会都要“买单”。特区政府和全社会都应该想方设法,采取更有效的举措,推动经济发展、民生改善,特别是帮助年轻人解决在住房和学业、就业、创业等方面遇到的实际困难,纾解他们的怨气。

西方一些人扮演了不太光彩的角色

在回答记者提问时,发言人说,在香港围绕修例发生的一系列游行示威活动和暴力冲击活动过程中,西方一些不负责任的人发表了一些不负责任的言论,扮演了不太光彩的角色。他们有一个很奇怪的逻辑,就是对暴力违法犯罪应当给予一些同情,给予一些理解,甚至要给予一些包容,但是对于警方恪尽职守、维护社会治安、维护香港法治的行为,他们倒觉得应当给予批评、指责甚至问责。这种逻辑是荒谬的,也是滑稽的。

他指出,香港是中国的香港,香港事务是中国的内政,容不得任何外部势力横加干涉,这是我们坚定不移的立场。西方国家的一些政客频频在这段时间里说三道四,甚至给一些人撑腰打气,他们的用心,说穿了无非是想把香港搞乱,把香港变成中国的一个麻烦,进而牵制、遏制中国的发展。这个图谋是无法得逞的。

相关新闻

部分人士在港岛地区非法集结 香港警方拘捕至少49名示威者

28日下午开始,有部分人士在香港港岛地区进行未经批准的集结。其中一些激进示威者作出暴力行为,对警方和其他市民构成危险。香港特区政府发言人29日凌晨发表声明,对此表示强烈谴责。

特区政府发言人表示,在上环及西环一带,有激进示威者向警务人员掷砖、纵火,甚至以载有燃烧着纸皮的手推车推向警方防线,对警务人员以及其他市民构成危险。激进示威者目无法纪,以暴力破坏社会安宁,我们予以强烈谴责,会继续全力支持警方严正执法,遏止所有暴力行为,尽快恢复社会秩序。

特区政府发言人表示,在铜锣湾有人占据马路,更有人破坏公物,设置路障阻塞交通,严重影响巴士及电车等公共服务。这种行为不但违法,亦对其他市民造成不便,我们对此表示遗憾,并再次呼吁市民表达意见时应和理性,不应以身试法。

据香港警方介绍,在驱散激进示威者的行动中,警方暂时拘捕至少49人。(综合新华社报道)

▲外事发言人华春莹29日在例行记者会上回答相关提问时表示,为落实中美两国元首大阪会晤达成的重要共识,双方即将举行第12轮中美经贸高级别磋商。中方希望美方采取具体措施落实好承诺,为双方经贸合作和磋商取得进展营造有利条件。

▲记者29日从北京市朝阳区人民法院获悉,针对兰某购买的途锐车因设计缺陷导致发动机进水熄火案件,法院近日一审认定,大众公司对产品设计缺陷问题描述不清晰、不准确,车辆设计缺陷给兰某造成损失,依法判决大众公司向兰某如数告知车辆设计缺陷内容,并赔偿兰某65万元。

▲截至7月28日23时30分,经过六天六夜不间断搜救,贵州水城山体滑坡灾害共搜救并送医院救治伤员11人,搜救出遇难人员42人,失联人员9人。另根据地质专家对搜救现场的风险评估、医学专家对生命体征的探测等综合研判决定,滑坡灾害搜救工作于28日23时30分结束。

▲美国加利福尼亚州旧金山湾区吉尔罗伊市28日发生一起严重枪击案。警方当晚证实,枪击案共造成包括枪手在内4人死亡、15人受伤。

公共绿化带变停车场? 当事人最高或将被罚3万元



▲原来的绿化带已变成了水泥地 记者 伍靖雯 摄

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 任晓磊)“小区外面原本有公共绿化带,现在变成水泥地了。”昨日,家住荷塘区德馨华庭小区的居民说,小区外公共绿化带成了部分业主的停车场,大家意见很大,希望尽快恢复。

昨日上午,记者和荷塘区城管大队执法队员来到现场,看到该小区出口道路旁的绿化带明显缺失了一大块,成了水泥地,还有两辆小车停在上面。

执法队员测量估算,缺失的绿化带面积超过20平方米。“这是小区物业公司 and 业主委员会商量改的,我们并不同意。”一名小区居民认为,这种将公共绿化带改成水泥地的做法,不仅违反了相关法规,还可能导致公共用地被私人“圈占”。

“实际上,我们上周接到了这一消息。”昨日,荷塘区城管大队市政环卫中队相关负责人介绍,上周四

晚上10点左右,他们接到举报称,此处可能会有人擅自毁坏绿化带,执法队员到现场一直蹲守到次日零点,并未发现异常后离开。可没想到,昨日他们再次接到举报,此处绿化带已经被铲除。

经执法人员走访调查,该小区业委会相关负责人承认,确实是他们趁着深夜将上述绿化带铲除的。主要原因是小区的出入口较窄,铲除后可方便居民进出。但当执法人员要求他出示相关审批文件时,该负责人称没有。

荷塘区城管大队相关负责人介绍,根据《株洲市城市综合管理条例》规定,任何单位和个人不得擅自占用城市绿化用地,否则可处3000元以上30000元以下的罚款。“像这种大面积毁绿行为,我们将要求其限期恢复原貌,并将对其进行顶格处罚。”该负责人说,这意味着,当事人将面临最高3万元的行政处罚单。

云角广镜

2017年前被欠的1253万元薪水 云龙示范区替808名民工追回来了 近三年,示范区欠薪案件实现“零投诉”

本报讯(记者 周嵩 通讯员 曾玉娟 言小维)近日,记者从云龙示范区劳动保障局获悉,上半年,该区共处理41起建设领域遗留欠薪案件,结案率100%,为808名民工追回欠薪1253万元。

据了解,示范区上半年处理的欠薪案件均为2017年以前的积案。过去由于施工单位未建立完备的民工工资发放、管理和监督机制,建设单位对支付民工工资的法律意识不强,未履行监管责任,导致工资不能及时发放到位,造成结算纠纷。

今年,该区劳动保障局利用法律威慑和协调沟通相结合,加大处理遗留欠薪案件力度:规定施工单位5个工作日将拖欠工资支付到位,对拒不执行者进行曝光、列

入黑名单,并移交公安机关追究其法律责任。

自2017年起,该区加强对新建项目的监督,要求全区在建项目施工单位全部实行“实名制”管理,即一个实名制通道,一套“人脸识别”设备,一个维权公示牌,一间工资纠纷调解室,一本真实准确的民工花名册,工人上下班“刷脸”进出,每天考勤记录都有据可查。同时,项目部与清包人、民工分别签订分包协议和用工协议,月底,待签字核算后,统一由银行直接把工资发到个人工资卡上,彻底杜绝了班组长、“包工头”代发行为,有效避免了民工工资纠纷,实现了近三年新建项目欠薪案件“零投诉”。

码头巷多年失修的下水管 为什么短短几天就换新了?

本报讯(记者 伍靖雯 通讯员 谢翎)“我们也没想到,写了份请求报告,困扰我们近10年的问题就解决了。”昨日,住在芦淞区建

宁街道码头巷的李阿姨喜气洋洋地告诉记者,小区的下水管大多年久失修,时常污水外溢,但这两天全都换新了。

“下水管10年没换了” 居民联名写信请求更换

“我们小区已经建成20年了,下水管道断裂破损、臭气熏天,请求帮我们解决……”不久前,芦淞区建宁街道办相关负责人收到了辖区码头巷居民的一封请求信。

这个建成于1991年的老旧小区,背靠农贸市场,300多户居民中租户占了半数,且由于没有物业

管理,小区内设施破损、垃圾遍地,一直没有办法彻底治理。尤其是下水管,其中不少近10年都没更

换过,有的已经断裂,有的时常堵塞。

李阿姨住在码头巷9栋7楼。她说,前阵子下雨,外墙上的下水管再次堵塞,打开窗户就能看到有黑臭污水从下水管缝隙间渗出,让住在低层的居民苦不堪言。

此前,建宁街道办、码头社区居委会的工作人员,几乎每年都要来几次,帮忙搞大扫除,但居民最迫切想要的还是更换下水管。

街道获得的城管工作奖金 用来给码头巷换新下水管

近期,由芦淞区城管委牵头,全区正在开展迎新中国成立70周年市容环境大扫除、大整治、大提质系列活动。该区城管局相关负

责人介绍,该活动旨在为居民解决“老大难”问题。

接到请求信后,建宁街道办测算,码头巷修缮更换下水管,需要几万元经费。建宁街道办最终决定,从城管工作考评获得的奖金中

拨出资金用于此项工作。码头巷下水管的提质更换从上周五开始,目前已全面完成。

“老旧无物管小区,靠政府部门兜底不是长久之计,我们也希望在此推进小区业主自治。”建宁街道办相关负责人的想法得到不少居民支持。“自己的家就要自己维护,要自治,我肯定支持!”李阿姨说。

150万余尾鱼苗,放流酒仙湖



近日,攸县畜牧水产局在酒仙湖开展人工增殖放流活动,工作人员和志愿者共计放流草鱼、鲤鱼、花鲢等鱼苗150万余尾。

近年来,攸县每年多次举办增殖放流活动,有效维护水域生态平衡,恢复水生生物资源,促进渔民增产增收,取得了良好的生态、经济和社会效果。

(记者 肖捷 通讯员 左振华 摄影报道)

铁棍山药粉
正宗原产地

买2送10“钜惠特卖”
吃正宗铁棍山药粉

铁棍山药,《神农本草经》谓之“主健中补虚、除寒热邪气、补中益气力、长肌肉、久服耳目聪明”。《本草纲目》、《日华子本草》等都有赞誉,是“食疗同源”的典范!

温县“铁棍山药”是怀药中的珍品,因其色褐间红、质坚粉足、身体细长,外形酷似铁棍而得名,是人所共知的重要滋补、营养佳品。

铁棍山药粉,采用温县垆土地铁棍山药,精细加工成1600目超微细粉,每克粉都符合国家标准,斯可莱大品牌,科学配方,品质典范,精美盒装,引领健康。

为让广大朋友能享受温县垆土地山药粉的健康益处,“铁棍山药组委会”在全国同步开展“钜惠特卖”活动:买1盒送4盒,买2盒送10盒;各区域仅限30个名额!

抢购专线:400-9950-266